CUADRO DE DEE
CONJUGACION

SOIVer Ger: solviendo e Part: suelto
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || suelvo solvi solvia
td/vos || suelves / solvés solviste solvias
él/ella/Ud. || suelve solvio solvia
nosotros || solvemos solvimos solviamos
vosotros || solvéis solvisteis solviais
ellos/ellas/Uds. || suelven solvieron solvian
Futuro Condicional
yo || solveré solveria
td/vos || solveras solverias
él/ella/Ud. || solvera solveria
nosotros || solveremos solveriamos
vosotros || solveréis solveriais
ellos/ellas/Uds. || solveran solverian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || suelva solviera / solviese
td/vos || suelvas solvieras / solvieses
él/ella/Ud. || suelva solviera / solviese
nosotros || solvamos solviéramos / solviésemos
vosotros || solvais solvierais / solvieseis
ellos/ellas/Uds. || suelvan solvieran / solviesen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || suelve / solvé no suelvas
Ud. || suelva no suelva
nosotros || solvamos no solvamos
vosotros || solved no solvais
Uds. || suelvan no suelvan
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